

**SPRÁVA O VÝCHOVNO-VZDELÁVACEJ ČINNOSTI, VÝSLEDKOV
A PODMIENKACH ZUŠ JOSEPHA HAYDNA GALANTA**

Školský rok 2014/2015

1. Základné identifikačné údaje o škole

Názov školy: Základná umelecká škola Josepha Haydna
Adresa: Hlavná 1007/20, 924 01 Galanta
Telefón: 031/780 23-69
e-mail: zus-ho@stonline.sk
web stránka: www.zusjosephhaydn.sk

Zriadovateľ: Mestský úrad Galanta, Mierové námestie 940/1,924 18
Riaditeľ: Mgr. Ladislav Maťašovský
Zástupca riaditeľa : Mgr. Beáta Tomčányiová
Vyučovací jazyk: slovenský
Učebné plány: Štátneho vzdelávacieho programu ZUŠ schválilo MŠ SR dňa
15.júna 2015 pod číslom 2015-6346/29045:3-10A0 pre základné
 umelecké školy

Metodické orgány školy: **Pedagogická rada** (všetci pedagógovia školy)
Umelecká rada školy (vedúci jednotlivých hudobných
 oddelení)

Poradné orgány školy: **Rada školy** (zložená z pedagógov ,rodičov a poslancov
 Mestského zastupiteľstva)
Výbor RZ pri ZUŠ Josepha Haydna (zástupcovia rodičov)

2. Počet tried / žiakov (stav k 30.06.2015)

Na škole máme **17 tried** a nasledujúce oddelenia: klavírne, sláčikové, gitarové, spevácke a oddelenie dychových nástrojov, hudobnej náuky.

Na prvom stupni (PŠ- prípravné ročníky, ročníky 1.-4. prvej časti,1.-4.r.druhej časti základného štúdia) študovalo a ukončilo jednotlivé ročníky **186 žiakov**.

Ročníky	PŠ	1.ročník 1.časti	2.ročník 1.časti	3.ročník 1.časti	4.ročník 1.časti	1.ročník 2.časti	2.ročník 2.časti	3.ročník 2.časti	Spolu I. stupeň
Počet žiakov	17	46	27	24	12	13	26	21	186

Na druhom stupni (1.-4.ročník) študovalo a ukončilo jednotlivé ročníky **20 žiakov**.

Ročníky	1.ročník	2.ročník	3.ročník	4.ročník	Spolu II. stupeň
Počet žiakov	9	4	3	4	20

V štúdiu pre dospelých (ŠPD 1.-4.ročník) študovalo a ukončilo jednotlivé ročníky **17 študentov**.

Ročníky	1.ročník	2.ročník	3.ročník	4.ročník	Spolu
Počet študentov	9	8	0	0	17

V školskom roku 2014/2015 ukončilo školský rok a vykonalo postupové a záverečné skúšky celkovo **218 žiakov** (5 žiakov malo 2 hlavné predmety, ale zarátaní v počtoch žiakov sú len raz)V školskom roku 2014/2015 sme na základe prijímacích pohovorov **prijali 39 žiakov** (do PŠ **6 žiakov**, do 1.ročníka zákl. štúdia **31 žiakov**, do ŠPD **1 žiak**, do 3.ročníka zákl. štúdia prestúpil z inej ZUŠ **1 žiak**) Všetci prijatí vyhovelí prijímacím pohovorom a bolo im zaslané rozhodnutie o prijatí do ZUŠ Josepha Haydna..

3. Hodnotenie a klasifikácia žiakov

V II. polroku v školskom roku 2014/2015 z celkového počtu **218 žiakov** prihlásených k 15.9.(zber údajov) úspešne ukončilo školský rok **218 žiakov**, z toho prospelo s vyznamenaním **171 žiakov**, prospelo **30 žiakov**, **17 žiakov** prípravných ročníkov získalo potvrdenie o ukončení prípravného štúdia. V priebehu školského roka (v II. polroku) vystúpilo zo štúdia **5 žiakov**, ale **5 žiaci** taktiež boli prijatí na štúdium (v II .polroku).**3 žiaci** prestúpili počas školského roka z inému triednemu učiteľovi na žiadosť rodiča.

4. Študijné odbory a jednotlivé vyučovacie predmety

Naša škola poskytuje vzdelávanie v jednom odbore - **hudobnom odbore**, ktorý má 5 oddelení: **dychové, strunové, sláčikové, spevácke, klávesové**

Jednotlivé hudobné predmety, v ktorých naša škola poskytuje možnosť vzdelávať sa :

Hlavný predmet : hra na hudobnom nástroji (zobcová flauta, priečna flauta, saxofón, trúbka, klarinet, klasická gitara, husle, spev, klavír, keyboard, akordeón)- individuálne vyučovanie

Povinné predmety : hudobná náuka (kolektívne vyučovanie)

komorná hra, štvorročná hra, komorný spev (menšie skupiny)

hra v tanečnom orchestri (kolektívne vyučovanie)

5. Zamestnanci školy

	Fyzický stav	Prepočítaný stav
Celkový počet zamestnancov k 30.06.2015	20	16,25
pedagogickí zamestnanci	17	14,42
nepedagogickí zamestnanci	3	1,83
administratíva	2	2
prevádzkoví zamestnanci	1	0,80

6. Kvalifikovanosť pedagogických zamestnancov

Z celkového počtu **17 pedagógov je 17 kvalifikovaných**. V tomto školskom roku v decembri 2014 sa vrátil pán Mgr. Ladislav Maťašovský do funkcie riaditeľa školy ,z ktorej bol na 4 roky uvoľnený z dôvodu vykonávania verejnej funkcie. Mgr. Beáta Tomčányiová, ktorá ho zastupovala, mala od decembra 2014 do konca školského roka (31.8.2015) pracovné zaradenie : zástupkyňa riaditeľa.

7. Ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov

Aktualizačné vzdelávanie s názvom: Prípravné atestačné vzdelávanie pred prvou atestáciou pre pedagogických zamestnancov úspešne ukončila pedagogička hudobnej náuky a husľovej hry Mgr. Jana Csámpaiová. Názov záverečnej prezentácie : Vplyv komornej hry na rozvoj interpretačných zručností u žiakov ZUŠ(jún 2015). Vzdelávanie sa uskutočnilo cez Metodicko-pedagogické centrum v Nitre.

Klavírnny seminár a otvorené hodiny (lektor Mgr. art. Peter Pažický, ArtD., téma: Ako cvičiť na klavíri. Seminár sa uskutočnil v ZUŠ M. Ruppelta v Bratislave a zúčastnili sa ho pedagogičky klavírnej hry Oľga Hanuljaková, Elena Cíbičková, Eva Karasová a Edit Hasák.

Gitarový seminár (lektorka M. Rodriguez Brüllová,téma : Nebojme sa stupníc) sa uskutočnil v Bratislave ZUŠ Sklenárová a zúčastnili sa ho pedagógovia gitarovej hry Matej Skalnický a Michal Doháňoš.

8. Aktivity a prezentácia školy na verejnosti

Okrem výchovno-vzdelávacej práce v oblasti základného umeleckého školstva kladieme dôraz na mimoškolské aktivity, ktorými prezentujeme na verejnosti svoje zameranie na hudobnú kultúru v našom meste. Spolupracujeme s množstvom kultúrnych a spoločenských organizácií a inštitúcií (**MsKs, Vlastivedné múzeum, Dom Matice slovenskej, Galantské osvetové stredisko, Galantská knižnica, Centrum voľného času , Klub dôchodcov, Pátria – domov dôchodcov a Mesto Galanta – zriaďovateľ školy**). Touto hudobnou činnosťou si

naši žiaci aj pedagógovia v praxi vyskúšajú nadobudnuté vedomosti z hudby a majú tak možnosť prejsť sa umením.

Pre spomínané inštitúcie sme v školskom roku 2014/2015 poskytli hudobný program, na ktorom sa predstavili pedagógovia aj žiaci našej školy. Celkovo to bolo **23 hudobných vystúpení**.

V školskom roku 2014/2015 naša škola uskutočnila:

- **Žiacke koncerty** (4) Bábková sála MsKS
- Koncertný cyklus **Portréty 4-** celoslovenský projekt na podporu interpretácie hudby 20. a 21. storočia (Bábková sála MsKS)
- **Benefičný koncert pre Unicef „ Deti deťom“** (Divadelná sála MsKS účinkovali žiaci a pedagógovia školy. Ľubovoľný výťažok zo vstupného bol zaslaný slovenskému výboru Unicef .
- **Absolventský koncert 2015** (Divadelná sála MsKS) 26.5.2015, na ktorom absolvovalo spolu 21 absolventov hudobného odboru.
- **Promenádný koncert v rámci Kultúrneho leta v spolupráci s MsKS** – rozlúčka žiakov a pedagógov školy s priateľmi, rodičmi a priaznivcami školy, koncert organizovaný v spolupráci s MsKS na voľnom priestranstve Neogotického nádvorja.
- **Vianočné a Novoročné koncertíky v triede hudobnej náuky v ZUŠ JH** – Vo vynovenej triede hudobnej náuky pedagógovia a žiaci školy uskutočňujú malé koncertíky pre rodičov, aby sa aj mladšie ,prípadne menej skúsené deti mali možnosť prezentovať.

9. Spolupráca ZUŠ J. Haydna so základnými školami a s materskými školami

Už deviaty školský rok naša škola zabezpečuje hudobné vzdelávanie v **ZŠ Gejzu Dusíka**, kde je stále veľký záujem zo strany rodičov aj žiakov v tejto aktivite pokračovať. Naša škola má v ZŠ G. Dusíka prenajatú hudobnú triedu, v ktorej sa vyučuje hra na klavíri a hudobná náuka. Radi by sme túto možnosť využili aj v budúcom školskom roku.

- **4 výchovné koncerty pre ZŠ** pre 4 základné školy Galante (G. Dusíka, M .R. Štefánika, Sídliisko SND, Z. Kodálya) sme uskutočnili v apríli 14.4.a 28.4.a predstavili sa na nich žiaci ZUŠ Josepha Haydna.
- **Dni otvorených dverí pre MŠ** (Nová doba, Sídliisko SNP)– v priestoroch našej školy sme uskutočnili koncerty pre deti predškolského veku a oboznámili ich s možnosťou hudobne sa vzdelávať v našej škole (18.6.)

Uskutočnenie výchovných koncertov pre ZŠ a Dni otvorených dverí pre MŠ malo priaznivý vplyv na prijímacie pohovory, ktorých sa zúčastnilo veľké množstvo záujemcov o štúdium na našej škole.

10. Výmenné koncerty s partnerskými školami v zahraničí

Projekt cezhraničnej spolupráce medzi ZUŠ Mikulov a ZUŠ Josepha Haydna Galanta sa po prvýkrát uskutočnil v roku 2004 a nepretržite trvá dodnes. Vyše 11 – ročná vzájomná spolupráca v umeleckej pedagogike, výmenné koncerty, ktoré sa striedavo uskutočňujú v Mikulove a Galante každý rok v apríli, zmenili partnerské vzťahy žiakov aj pedagógov na

priateľské. Hudba robí zázraky a interpretačné výkony žiakov na koncertoch sú na veľmi dobrej úrovni, tvorivosť, vzájomná inšpirácia a vášeň k peknej hudbe je vždy prítomná. Poznávanie pamätihodností a kultúrnych pamiatok, ktoré sa vždy uskutočňuje pred koncertom a spoločné rozhovory na recepcii po koncerte, sú k tomu všetkému príjemným bonusom. **(21.4.2015 ZUŠ Josepha Haydna navštívila Mikulov, prezrela si Synagógu a židovský cintorín, jaskyňu na Tuoldu a v koncertnej sále ZUŠ Mikulov sa uskutočnil spoločný koncert obidvoch základných umeleckých škôl)**

Cezhraničné partnerstvo J. Haydn Alapfokú Művészeti Iskola a ZUŠ Josepha Haydna Galanta.

15.5. 2015 bola ZUŠ Josepha Haydna starostlivým hosťom pre kolegov z Maďarska, kedy v Renesančnom kaštieli v Galante zorganizovala spoločný koncert dvoch základných umeleckých škôl, ktoré nesú rovnaké meno velikána viedenskej klasickej hudby - Josepha Haydna. Pri zrode partnerstva stál riaditeľ ZUŠ Josepha Haydna Mgr. Ladislav Maťašovský (vtedy vo funkcii primátora mesta Galanta), ktorý v školskom roku 2013/2014 nadviazal kontakt s pánom riaditeľom z hudobnej školy v maďarskom meste Fertőd a uskutočnila sa prvá vzájomná návšteva a spoločný koncert. V Renesančnom kaštieli v Galante sa žiaci obidvoch škôl predstavili v tom najlepšom svetle, čo publikum, ktoré zaplnilo sálu do posledného miesta, ocenilo vd'áchnym potleskom. Okrem koncertu si priatelia z Maďarska mali možnosť vypočuť prednášku o Renesančnom kaštieli a krátkom pobyte Josepha Haydna v ňom a po koncerte sa uskutočnila recepcia, kde sa všetci zúčastnení mohli pri malom občerstvení porozprávať a vzájomne sa inšpirovať do ďalšej spolupráce.

11. Výsledky a účasť žiakov na súťažiach

Naša škola sa v školskom roku 2014/2015 zúčastnila súťaží :

- okresného kola súťaže **Hnúšťanský akord – teoretická súťaž v hudobnej náuke (8.12.2014)**. Súťaž sa konala na pôde ZUŠ Kvetonňa Fischera v Seredi a súťažili medzi sebou ZUŠ Sládkovičovo, ZUŠ Kvetonňa – Fischera a ZUŠ Josepha Haydna Galanta. Žiaci súťažili v troch vekových kategóriách. Vo všetkých boli najúspešnejší žiaci zo ZUŠ Kvetonňa Fischera v Seredi.

ZUŠ Josepha Haydna súťažila v dvoch kategóriách A a B a získala v kategórii A 3.miesto (žiačky Lesana Palíková, Nancy Grellová, Ivana Šimárová). V kategórii B získala naša škola 2. Miesto (žiačky Lucia Ilavská, Dorota Petrovič, Gabriela Kováčsová). Žiakov na súťaž pripravovali pedagogičky Mgr. Anna Takáčová a Mgr. Jana Csámpaiová. Všetci zúčastnení žiaci preukázali výborné teoretické vedomosti a hudobné zručnosti.

- **ZUŠ Josepha Haydna na celoslovenskej súťažnej prehliadke v sólovej hre na saxofón.** 30.apríla 2015 sa v meste Stará Ľubovňa konala **6.celoslovenská súťažná prehliadka** v sólovej aj komornej hre na saxofón, ktorej organizátorom je ZUŠ Jána Melkoviča v Starej Ľubovni. Súťaže sa zúčastnilo spolu 41 saxofonistov zo základných umeleckých škôl z celého Slovenska.

Zo ZUŠ Josepha Haydna sa súťaže zúčastnil žiak Pavol Gyurík z triedy p .uč. Borisa Červeňanského. Pavol Gyurík za svoj spoľahlivý a muzikálny výkon získal strieborné pásmo

v 3.kategórii v sólovej hre na saxofóne a ZUŠ Josepha Haydna úspešne reprezentoval a zviditeľnil na súťaži, ktorá mala celoslovenský význam.

-**ZUŠ Josepha Haydna na klavírnej súťaži v Sládkovičove**, ktorá sa konala 15.4.2015, získala 2.miesto (strieborné pásmo) v 3.kategórii v sólovej hre na klavíri vďaka našej žiačke Lesane Palíkovej, ktorá úspešne zviditeľnila nielen našu školu, ale aj prácu svojej pedagogičky Oľgy Hanuljakovej. Súťaž mala celoslovenský charakter, zúčastnilo sa na nej 24 klaviristov z rôznych miest západného aj stredného Slovenska.

12. Výsledky úspešnosti školy pri príprave na výkon povolania, úspešnosť prijímania na ďalšie štúdium

V školskom roku 2014/2015 sa na strednú školu umeleckého zamerania(hudobnú strednú umeleckú školu) absolventi našej školy nehlásili.

13. Vyhodnotenie projektov a programov školy

Projekt **Galantské hudobné dni (GHD - 17. ročník)** sa uskutočnil v mesiacoch október až december 2014 a naša škola je jeho spoluorganizátorom s MsKS Galanta. V rámci projektu, ktorý bol finančne podporený Mestom Galanta a Ministerstvom kultúry slov. republiky, sa uskutočnilo 5 koncertov klasickej hudby profesionálnych interpretov zo Slovenska. Koncerty sa konali v MsKS, Renesančnom kaštieli, v Rímskokatolíckom kostole sv. Štefana kráľa a Evanjelickom kostole v Galante. Koncerty mali výbornú návštevnosť a boli zdokumentované (fotografie, videá) a zverejnené v Galantských novinách, internetových novinách Galantaonline . Pozitívne hodnotené boli všetky koncerty festivalu aj na stránkach Naše novinky. Mediálne festival podporila RTV Krea. ZUŠ Josepha Haydna sa opäť prejavila ako schopný a zanieteny organizátor hudobných podujatí.

Autobusový zájazd ZUŠ Josepha Haydna **na koncert Španielskej filharmónie v rámci festivalu Bratislavské hudobné dni v Slovenskej Filharmónii** sme uskutočnili v októbri 2014. Naším cieľom bolo vypočuť si veľký symfonický orchester, aký v našom meste nie je možné vidieť a spoznať španielskych skladateľov a vynikajúcich španielskych interpretov. Návšteva koncertu SF bola hudobnou odmenou pre najaktívnejších žiakov našej školy, ktorí sa zúčastňovali celoslovenských súťaží a boli aktívni pri poskytnutí hudobného programu v našom meste pri rôznych príležitostiach (vernisáže výstav, hudobné podujatia pre dôchodcov, pre DMS, GOS, MsKS, MsÚ atď.)V tejto tradícii by sme chceli pokračovať aj v budúcom školskom roku, pretože výchova mladých ľudí prostredníctvom umenia (hudby) je hlavným cieľom hudobného vzdelávania v našej škole a jediná možnosť, ako sa dá podporiť kreativita a tvorivosť, je venovať sa umeniu aktívne alebo pasívne. Zájazdu sa zúčastnilo 45 ľudí(žiaci, pedagógovia a rodičia ZUŠ Josepha Haydna).

14.Údaje o výsledku inšpekčnej činnosti

V školskom roku 2014/2015 nebola na našej škole vykonaná inšpekčná činnosť Štátnej školskej inšpekcie.

15. Finančné prostriedky na vzdelávacie poukazy

Naša škola v školskom roku 2014/2015 nebola príjemcom vzdelávacích poukazov a nezískala z nich žiadne finančné prostriedky.

16. Priestorové a materiálno-technické podmienky školy

Rekonštrukčné práce v budove našej školy sa konali aj v tomto školskom roku :

- stierkovanie a maľovanie hlavného schodišťa budovy školy
- renovácia a lakovanie parkiet v riaditeľni
- výmena podlahovej krytiny v zborovni a príľahlej kuchynke
- výmena radiátorov v zborovni a kancelárii administratívy
- renovácia a lakovanie parkiet v klavírnej triede na prízemí školy (uskutoční sa do konca augusta)

Zakúpili sme nové pianíno značky Petrof (Hradec Králové) v hodnote 6 050,-€ .

Zakúpili sme dva nové počítače do zborovne a kancelárie administratívy.

Rozpočet na rok 2014

	Schválený rozpočet v €	Upravený rozpočet v €
Mzdy a odvody	185 000,-€	-
Tovary a služby	22.000,- €	-
Zriad'ovateľ	207 000,-€	-
Vlastné príjmy	21 000,-€	-
S p o l u	228 000-€	-

18. Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od rodičov alebo inej osoby, ktorá má vyživovaciu povinnosť

V školskom roku 2014/2015 sme dostali finančné prostriedky:

- € od rodičov - **školné** vo výške **22 290,30 €**.
- € **Dobropis** sme dostali vo výške **1.242,05 €**.
- € **Úrok** – **1,36 €**

19. Finančné prostriedky získané podľa osobitných predpisov

Finančné prostriedky boli v roku 2014 použité na :

energie (plyn, el. energia, vodné, stočné, telekomunikačné služby) – **7.144,10 €**

Materiál (hudobné nástroje, kancelárske potreby, čistiace a hygienické potreby, vodoinštalčný a el. materiál, knihy, časopisy, odborné publikácie, učebné a kompenzačné pomôcky – **8.169,39 €**

Údržba budovy a priestorov školy : Maľovanie a stierkovanie hlavného schodišťa, renovácia parkiet v riaditeľni, výmena podlahy v zborovni)- **4.413,04€**

Nájomné za prenájom elokovanej triedy na ZŠ G:Dusíka – **500,-€**

Služby (všeobecné služby, školenia, kurzy, odborné semináre, poplatky banke, prídel do sociálneho fondu, nemocenské dávky – **17.179,37€**

Ďalej sme dostali účelovo viazané prostriedky z rozpočtu mesta na **2 projekty** (výzvy školstvo, kultúra):

- GHD 2014 – **1800,-€**
- Zájazd žiakov a pedagógov do Mikulova na spoločný koncert obidvoch škôl – **290,-€**
- finančné prostriedky na opravy a údržbu -**2000,-€**

20. Vyhodnotenie cieľa alebo koncepcného zámeru, ktorý si škola určila na školský rok 2014/2015

V tomto školskom roku sa nám podarilo splniť jednotlivé úlohy Plánu práce školy 2014/2015, všetky plánované podujatia Plánu konkrétnej činnosti školy sme uskutočnili. Boli zdokumentované v médiách(RTV Krea), tlači (Galantské noviny, Učiteľské noviny).

Žiaci aj pedagógovia sa zúčastnili a boli úspešní na interpretačných súťažiach (krajských aj celoslovenských, vid' :bod č.11),zapojili sa do celoslovenského festivalu New music for kids and Teens).Uskutočnili a zorganizovali 17 verejných koncertov, pričom dôraz kládli na venovanie sa komornej hudbe, spoločnému muzicírovaniu vo väčších telesách. (Tanečný orchester ZUŠ JH) Uskutočnili sa Dni otvorených dverí pre žiakov MŠ, výchovné koncerty pre ZŠ a spolupracovali sme s partnerskými školami.(vid'. bod :10)

21.Oblasti,v ktorých škola dosahuje dobré výsledky, oblasti, v ktorých sú nedostatky

Za dobrú školu považujeme školu, ktorá má **kvalitných pedagógov , profesionálov vo svojom odbore**, ktorí sú trpezliví a ochotní svoje vedomosti odovzdávať ďalej. Naša škola nesie svetovú značku – meno svetoznámeho predstaviteľa viedenskej klasiky, čo nás zaväzuje mať v jednotlivých hudobných oddeleniach kvalifikovaných ľudí, ktorí ovládajú svoj hudobný nástroj, sú zapálení pre hudbu, lebo len človek, ktorý sám horí, môže niekoho ďalšieho zapáľovať. Z tohto hľadiska, sa nám v školskom roku 2014/2015 darilo. Spokojnosť a radosť na koncertoch, odozva rodičov, priateľov školy a hudbymilovného publika v Galante

je toho dôkazom. Naším cieľom do ďalších rokov nebude zvyšovanie počtu žiakov za každú cenu v desiatkach pobočiek a alokovaných tried v okolí, ale kvalita hudobného vzdelávania. Sme pyšní, že naša škola umožňuje svojim žiakom muzicírovať vo väčšom hudobnom telese. Vzdelaní pedagógovia, tvoriví žiaci, uplatnenie našich absolventov na vyššom stupni vzdelávania, vybavenosť IKT, inšpirácia, motivácia pedagógov, aj to hovorí o kvalite školy. Z tohto hľadiska ZUŠ Josepha Haydna patrí určite medzi najlepšie hudobné školy na Slovensku.

V každej škole sa nájdu aj nedostatky :

- **neexistencia vlastnej koncertnej sály s kapacitou do 100 miest a koncertné krídlo.**

Klasická hudba nie je väčšinový žáner a Divadelná sála MsKS , v ktorej uskutočňujeme žiacke koncerty, ale aj koncerty GHD je so svojou kapacitou 324 miest priveľká. V Renesančnom kaštieli, dvoch kostoloch a Severnom krídle Neogotického kaštieľa sa nenachádza koncertný klavír, preto sú pre našu školu tieto miesta na koncerty nevyhovujúce.

- za nedostatok považujem, že počas školského rok 2014/2015 **5 žiakov prijatých na začiatku školského roka neukončilo celý školský rok a v druhom polroku štúdium ukončilo z rôznych dôvodov** (nedostatok času na pravidelnú prípravu, preťaženosť, strata záujmu). Myslím, že pedagógovia našej školy sú schopní tento problém zvládnuť svojim profesionálnym a zodpovedným prístupom k práci so žiakmi a vlastným sebavzdelávaním a hľadaním nových trendov vo výučbe hudby.

- z personálneho hľadiska by sme v budúcnosti potrebovali zamestnať na našej škole **pedagogičku spevu**. Jediná pedagogička spevu na našej škole nemôže uspokojiť veľký záujem žiakov o štúdium predmetu sólový a komorný spev. Dve pedagogičky by v budúcnosti mohli zabezpečiť **existenciu väčšieho speváckeho telesa – speváckeho zboru** na našej škole a taktiež by sa odstránilo nedodržiavanie časovej dotácie v učebných plánoch v predmete sólový a komorný spev.

Správa o výchovno - vzdelávacej činnosti školy 2014/2015 bola vypracovaná zástupkyňou riaditeľa Mgr. Beátou Tomčányiovou a overená a doplnená o pripomienky riaditeľom školy Mgr. Ladislavom Maťašovským. Na najbližšom zasadnutí pedagogickej rady 25.8.2015 bude so správou oboznámená Pedagogická rada a taktiež Rada školy.

Na vedomie za Radu školy :

Predsedkyňa Rady školy Mária Szökeová

Základná umelecká škola
Josepha Haydna
Hlavná 1007/20
924 01 GALANTA

Mgr. Ladislav Maťašovský
riaditeľ ZUŠ Josepha Haydna

V Galante dňa 6.8. 2015